

# ПОКА ЗАКРЫТ ЗАНАВЕС



**ЗАВТРА** в Ставропольском драматическом театре открывается зимний сезон 1960-61 театрального года. В связи с этим наш корреспондент задал несколько вопросов главному режиссеру театра заслужен-

ному деятелю искусств РСФСР Валентину Алексеевичу Иванову.

\* \* \*

В новом театральном сезоне коллектив Ставропольского театра предполагает поставить много интересных пьес. Из них «Неравный бой» В. Розова зритель может видеть уже завтра. Этот спектакль адресован родителям и поднимает проблемы воспитания подрастающего поколения. Среди других пьес, принятых к постановке, — драма В. Гюго «Мария Тюдор», комедия «Стряпуха» А. Сафронова, инсценировка романа В. Шишкова «Угрюм-река», инсценировка повести Л. Толстого «Казачьи», написанная народным артистом РСФСР М. М. Никольским, «Там, за далью непогод» В. Туренской и П. Мелибеева. Предполагается также в этом сезоне осуществить постановку инсценировки романа лауреата Ленинской премии Л. Леонова «Русский лес» и ко дню памяти А. Н. Островского народной драмы «Воевода (Сон на Волге)». К школьным зимним каникулам театр обязательно поставит сказку.

Из репертуара прошлого года возобновляются постановки любимых зрителям пьес «Иркутская история» А. Арбузова, «Барабанщица» А. Салынского, «Своя линия» В. Туренской и П. Мелибеева, «200 000 на мелкие расходы» В. Дыховичного и М. Слободского, «Чайки над морем» Е. Бондаревой, «Опасная профессия» В. Соловьева.

По мнению коллектива театра, такой репертуар в какой-то степени полно отражает жизнь и отвечает духовным запросам тружеников Ставрополья.

В актерском составе труппы существенных изменений не произошло. Возвращение

в театр заслуженного артиста РСФСР М. П. Кузнецова, сыгравшего роль Владимира Ильича Ленина в пьесе «Именем революции» М. Шатрова, позволит восстановить этот спектакль.

Больше внимания режиссура театра будет уделять в этом сезоне студии. Опыт прошлых лет показал, что привлечение студийцев к участию в спектаклях — верный шаг на пути улучшения, оживления спектаклей, они приносят на сцену свое главное качество — молодость. Сейчас в студии занимаются 19 студентов. По учебному плану они должны в течение года поставить три пьесы, которые, возможно, будут показаны зрителям.

Шире, чем в прошлом сезоне, творческий коллектив театра будет осуществлять шефскую помощь ставропольским народным театрам, Михайловскому театру-спутнику и народному университету культуры.

В планы работы театра входит также обслуживание спектаклями тружеников села районов края.

\* \* \*

А пока театральный занавес закрыт. Идут последние приготовления к открытию сезона. Художники дописывают декорации, костюмеры гладят костюмы, в реквизиторском и бутылочном цехах еще раз проверяется готовность оборудования сцены. Актеры отдыхают после генеральной репетиции. Скоро нам предстоит встречи с любимыми артистами.

Поздравим их с началом нового сезона и пожелаем больших творческих удач.

Молодой  
ЛЕНИНЕЦ

30 сентября 1960 г. 3 стр.

Молодой Ленинец  
г. Ставрополь